LATIHAN SOAL ELEKTRONIKA LANJUT
1. Dari gambar rangkaian dibawah ini, jika diketahui suhu ruangan = 36oC maka hitung Vout yang keluar dari OP-AMP, arus (I) yang melewati LED1, pin input ADC mana yang dipakai, berapa keluaran biner dari ADC serta LED pada output ADC manakan yang menyala?
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JAWAB:

VoutLM35 = 36 x 10 mV = 360 mV = 0,36 V

Vref = 50 % x 4V = 2V

· Dilihat dari jenisnya, OP-Amp yang digunakan adalah comparator Op-Amp dikaki non-inverting, jika VoutLM35 = Vin < Vref maka keluaran dari op-amp akan berlogika High (1) atau 4V.

· LED dipasang secara common anoda, sehingga jika diberikan logika High (1) LED tidak akan menyala/OFF.

· Arus (I) = V/R3   = 4V/330Ω = 12,12 mA = 0,01212 A
· Pin input yang dipakai pada ADC adalah pin di 001 (pin IN1)
· Vres = Vmax/255 = 5V/255 = 19,6mV
· Keluaran decimal ADC =  Vout_op-amp / Vres = 5V x19,6 mV = 255
· Keluaran Biner ADC = 11111111
· LED pada rangkaian bersifat common katoda, sehingga jika diberikan logika High (1) ,maka LED D0,D1,D2,D3,D4,D5,D6,D7 akan menyala.
2. Dari gambar rangkaian dibawah ini, jika diketahui suhu ruangan = 50oC, R1 = 25 KOhm, R2 = 150K Ohm , Vbaterai = 5V maka hitung Vout yang keluar dari OP-AMP, input ADC mana yang digunakan, berapa keluaran decimal dan Biner ADC dan LED mana saja yang menyala?
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JAWAB:

VLM35 = 50 x 10mV = 500mV = 0,5V
A (penguatan op-amp non-inverting) = (1 + R2/R1) = 1 + (150K/25 K) = 1 + 6 = 7x

Maka Vout_op-amp = A x  VLM35 = 7 x 0,5 V = 3,5V

Pin Vin ADC = 010 = pin IN2

· Vres = Vmax/255 = 5V/255 = 19,6mV
· Keluaran decimal ADC =  Vout_op-amp / Vres = 3,5 V x 19,6mV = 178,57 [image: image4.png]


 179
· Keluaran Biner ADC = 10110011
· Maka LED D0,D1,D4,D5,D7 akan menyala.
3. Dari gambar rangkaian dibawah ini, hitunglah nilai keluaran OP-AMP  dan keluaran Biner ADC serta LED mana saja yang menyala?


Silahkan dipelajari baik-baik

Soal UAS sesuai dengan contoh soal di atas

Selamat menempuh UAS dan semoga sukses
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A(penguatan inverting) = R1/R2 = 3K/1,5K = 2 x


Vnon-inverting = 200mV + 100mV + 300mV + 400mV = 1000mV = 1 V


Vout_op-amp = 1V x 2 = 2V


Vres = Vmax/255 = 5V/255 = 19,6mV


Keluaran decimal ADC =  Vout_op-amp / Vres = 2 V x 19,6mV = 102


Keluaran Biner ADC = 01100110


Maka LED D1,D2,D5,D6 akan menyala.
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